



## 六安中福在线厅喜迎开门红

5月14日,福彩视频型彩票复销后第四天,六安市皖西大道中福在线销售厅喜出全国累积大奖23万元,迎来该市中福在线复市销售开门红。

当晚9点37分,离当日中福在线游戏停售只有23分钟了,皖西大道中福在线销售厅内依然人头攒动,喝彩声不绝于耳。原来销售厅内一彩民刘先生(化姓)在“连环夺宝”游戏第三关中幸运拍出24颗红宝石,喜获全国累积奖231684.01元。

据了解,刘先生是中福在线一位老彩民,投注多年,这是他第三次揽获全国累积奖。中奖当晚,刘先生办完事之后路过皖西大道销售厅,想着有几个月没光顾中福在线了,非常怀念销售厅内休闲放松的购彩氛围,就走进销售厅坐一坐,买了一张卡全当练手。当游戏顺利进入到第三关

时,机器屏幕上赫然落下24颗红宝石,并随之出现“恭喜中得累积奖231684.01元”的字样,刘先生回过神,确认自己中奖后,激动地欢呼起来,引得在场彩民围观起来,纷纷表示祝贺,分享中奖喜悦。

虽然中得的奖金未达全国累积奖池,但对于这次中奖,刘先生很是惊喜:真是太幸运了,去年收获了两个中福在线大奖,没想到幸运女神会再次降临自己身上,皖西大道销售厅真是我的中奖福地啊!

时值初夏,全市中福在线销售厅已于5月11日恢复了正常运行,各中福在线工作人员每天都认真做好厅内卫生防疫,保证安全销售,提醒广大彩民朋友们娱乐休闲的同时,也要做好个人防护。

(黄韵)

## 淮北中福在线销售厅复市销售

5月11日,淮北市桓谭路中福在线销售厅正式复市销售。

为了统筹做好新冠肺炎疫情防控和销售厅复市销售工作,淮北市福彩中心第一时间制定了《桓谭路中福在线销售厅防疫方案》;在销售厅入口、收银台等醒目位置张贴了防疫指南、中彩中心公告及温馨提示;采购了口罩、84消毒液、酒精等一批防疫必备物资,对销售厅内进行了全面消杀;召开销售厅全体人员会议,对疫情防控

和复市工作进行了安排部署;市民政局局长亲临销售厅检查指导复市前准备工作,进一步保障了中福在线销售厅复市销售并安全运营。

淮北市福彩中心将严格执行新冠肺炎疫情防控工作部署和要求,始终做到思想不麻痹、防疫不懈怠、个人防护不放松,在有序复市销售的同时,落实彩民进出管理、工作人员防护及健康监测等措施,切实做到防疫复市两手抓,防控销售两不误。(贾浩然)

## 芜湖力保中福在线视频票销售安全



根据中福彩中心、省福彩中心工作安排,5月11日起,芜湖市视频彩票销售厅恢复营业。近日,市民政局联合市卫健委、市疾控中心检查市区各销售厅开业防疫工作情况,现场指导各项疫情防控举措。

检查组一行首先来到九华山路销售厅,经销售厅工作人员测量体温后

进入大厅。检查组就消毒工作、新风设备等相关疫情防控情况进行了详细的了解。在赤铸山西路销售厅,检查组对大厅扫码检测、等待区、防护物资储备等关键环节进行了细致的检查。了解到销售大厅严格遵守疫情防控工作要求,实行一人一号、对号入座,要求彩民必须测体温、亮绿码、做登记、戴口罩等情况下,检查组对此给予充分的肯定,并叮嘱要继续坚持防疫工作不放松。

面对疫情,芜湖福彩强化重点措施,细化责任落实,全力抓好全市中福在线销售厅疫情防控工作,严格落实防控工作责任制,处理好疫情防控与安全生产的关系,筑牢疫情防控严密防线,确保中福在线“安全运行,健康发展”。

(朱云翔)



## 40万头奖在招手 福彩邀您“桃花源寻宝”

刮刮乐“桃花源寻宝”以我国古典名篇《桃花源记》为背景题材,通过精美的画面把一个清新脱俗、超然物外的世外桃源幻境展现在每位彩民的面前,为彩民逐步揭开关于桃花源的神秘面纱。

“桃花源寻宝”面值10元,20次中奖机会,中奖面高达37.15%,最高奖金40万元。

该彩票玩法简单易懂,只要刮开覆盖膜,刮出任何奖金金额,即中该奖金,中奖奖金兼中兼得,且古典故事性强,给彩民一种世外桃源仙境的感觉,刮奖即中方式使各消费人群都可以很快深入玩法,让你寻宝寻得简单、寻得过瘾!

福彩刮刮乐,你刮你快乐!(李安定)

## 5月份上半月刮刮乐中奖简讯

5月上半月,全省“刮刮乐”共出奖309601注,奖金总额518.01万元。合肥、芜湖、六安、宣城等4市中出“好运十倍”等头奖6注,奖金总额41.8万元。其余各奖等中奖情况是:二等奖27注,奖金总额3.42万元;三等奖277注,奖金总额11.28万元;四等奖1767注,奖金总额

23.8万元;五等奖6110注,奖金总额38.24万元;六等奖14693注,奖金总额48.25万元;七等奖34613注,奖金总额60.98万元;八等奖及以下低等奖252108注,奖金总额290.24万元。

福彩刮刮乐,只为您快乐!

(福乐)

## 阜阳彩民“好运十倍”刮中40万头奖

5月18日上午,彩民王先生怀着喜悦的心情来到阜阳市福彩中心兑奖,到了财务室,王先生赶紧掏出了自己中奖的刮刮乐,这是一张面值10元的“好运十倍”玩法刮刮乐,最高奖金40万元,王先生正是如此幸运的刮出了一等奖40万元。

王先生说自己钟爱福彩双色球和刮刮卡玩法,5月16日那天下午自己先买了几

张刮刮卡中了50元,觉得不过瘾就用奖金又拿了2张刮刮乐“好运十倍”,刮开第一张“好运十倍”涂层时王先生惊呆了,40万元!他不敢相信自己的眼睛,几经确认王先生终于相信自己中了大奖。

领取奖金后王先生开心的说,这下终于能给儿子买辆车了,自己以后也会继续支持福彩刮刮乐玩法,有趣又能中大奖。(卜一凡)

## 合肥小伙中“好运十倍”头奖40万

5月6日上午,彩民刘先生来到合肥市福彩中心领走了属于他的好运。他说:“自己仅用了10元,赢得了‘好运十倍’一等奖,这份幸运真是太意外了!”据了解,此次“好运十倍”一等奖由34010742投注站中出,位于合肥市区滨湖新区万国农贸市场北门。

这名精神小伙刘先生玩“双色球”也有两年之久,也算是站点的老顾客了,十分健谈,与站点业主及其他彩民关系都很融洽。和大多数彩民一样,刘先生购买电脑型彩票后都喜欢再买几张刮刮乐碰碰运气。因为“刮刮乐”中奖率高达65%,多刮多中。

中奖当天,刘先生在买了几注3D彩票后,又顺手把袋里的30元零钱购买了3张刮刮乐“好运十倍”。直到刮开最后一张彩票刘先生突然眼前一亮,恍惚了几秒,才意识到自己中奖了,而且是“好运十倍”的一等奖,奖金40万元。

兑奖时刘先生说:“大奖突然‘砸’下来,自己都不敢相信,平时虽说他也多次中过小奖,但没想到当40万的大奖真正到来的时候,自己的小心脏,还真的有点‘hold’不住,真的应了那句老话:好运来了但都挡不住!”(章艳艳)

近段时间,我省彩民不断喜中双色球大奖,在彩民掀起热潮。有很多彩民朋友们想了解如何投注双色球才能更容易中奖?

省中心电脑票部 双色球购买中胆投注的方式:

### 一、胆投注简介

胆投注,是指从1至33号红球号码中,先选择1至5个红球号码作为胆码,再选择2—20个不同的红球号码作为拖码,胆码和拖码的个数加起来要大于6个小于33个的组合投注方式。所组成的每注单式投注号码都必须包含全部胆码,组合的变化全部由拖码来完成。简而言之,在胆投注中,我们把要选的号码分成胆码和拖码两部分,胆码就是固定的号码,是彩民朋友认为在下期出现的机会非常大的号码,在所投注的每一注彩票里都会出现,而拖码是与胆码共同组成完整的一组彩票的

## 【你问我答】

### 如何投注双色球更易中奖?

号码。

双色球胆投注是一种仅限于针对红球号码的投注策略,胆投注有以下优点:

1、更符合彩民朋友的投注愿望。能保证彩民选择的重点号码不丢失,被看好的号码在每一注号码里都出现了。

2、节约投注金额。如按复式投注的方法,选10个红球号码和1个蓝球号码,需要投入420元;但是选用2个红球作胆码、8个红球作拖码的胆投注方式,只要140元就可以了。如果选的号码越多,则节省的金额也越多。

3、中奖效果好。只要胆码全部对中,并在拖码里对其中其余的号码,可以确保大面积的中奖,甚至每一注都中奖。

胆投注三大原则:

原则一:胆码+拖码数量之和要超过单式投注的号码个数。胆投注是复式投注的改进方法,所选的号码总数必须大于单式投注的号码个数。比如:“15选5”胆投注的话,胆码+拖码至少要6个号码。

原则二:所选的胆码和拖码不能重复。由于胆投注时,最终每注彩票均由胆码和拖码共同组成,如果胆码和拖

码有重复,那就不能组成正常的投注号码了。

原则三:胆码的个数要少于单式投注的个数。

特别提醒:胆投注,关键在“胆”。胆投注是一种非常好的投注方式,但必须要把握好其中的关键,即选好“胆码”。由于胆码实际上是在所组合的每一注彩票里都会出现,因此要达到每一注彩票都中奖的效果,必须确保胆码要能中奖,否则所有的投注就有可能全军覆没。因此提醒彩民朋友在用胆投注方式时,一定要慎重选择胆码,并适当控制胆码的数量,因为胆码选择越多,固然提高了中奖几率,但也相应的提高了不中奖的风险。对于如何选择胆码没有把握的彩民,在投注时还是采用复式投注较为稳妥。

(张晨)